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9 êëàññ.

1. (5 áàëëîâ) ×èñëà a, b, c óäîâëåòâîðÿþò óñëîâèÿì a < b < 0, c > 0. Êàêèå èç

ñëåäóþùèõ íåðàâåíñòâ

1) a6 > b6, 2) a+ c > b, 3) a− c < b− c, 4) ac > bc, 5) ab > ac, 6) |a+ c| 6= |b− c|

ïðè äàííûõ óñëîâèÿõ îáÿçàòåëüíî âûïîëíÿþòñÿ? Ïåðå÷èñëèòå èõ íîìåðà â ïîðÿäêå

âîçðàñòàíèÿ áåç çàïÿòûõ è ïðîáåëîâ.

2. (5 áàëëîâ) Íàéäèòå îñòàòîê ïðè äåëåíèè 2016 + 2016 íà 9.

3. (7 áàëëîâ) Âû÷èñëèòå ñóììó

1 · 2 + 2 · 3 + 3 · 4 + . . .+ 2015 · 2016

4. (10 áàëëîâ) Åñëè èç íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n âû÷åñòü ñóììó åãî öèôð, òî ïîëó-

÷èòñÿ 2016. Íàéäèòå ñóììó âñåõ òàêèõ íàòóðàëüíûõ n.

5. (10 áàëëîâ) Çàÿö ïðûãàåò â îäíîì íàïðàâëåíèè ïî ðàçäåëåííîé íà êëåòêè

ïîëîñå. Çà îäèí ïðûæîê îí ìîæåò ñìåñòèòüñÿ ëèáî íà îäíó, ëèáî íà äâå êëåòêè.

Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæåò çàÿö äîáðàòüñÿ ñ 1-é êëåòêè íà 12-þ?

6. (10 áàëëîâ) Â ðàâíîáîêóþ òðàïåöèþ ñ áîêîâîé ñòîðîíîé, ðàâíîé 18, âïèñàíà

îêðóæíîñòü. Ðàññòîÿíèå ìåæäó òî÷êàìè êàñàíèÿ îêðóæíîñòè ñ áîêîâûìè ñòîðîíàìè

ðàâíî 8. Íàéäèòå ðàäèóñ îêðóæíîñòè.

7. (11 áàëëîâ) Ïðîäîëæåíèå ìåäèàíû òðåóãîëüíèêà ABC, ïðîâåäåííîé èç

âåðøèíû A, ïåðåñåêàåò îïèñàííóþ îêðóæíîñòü â òî÷êå D. Íàéäèòå BC, åñëè

AC = DC =
√
8.

8. (12 áàëëîâ) Íà êîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè çàêðàøåíû âñå òî÷êè, êîîðäèíàòû

êîòîðûõ óäîâëåòâîðÿþò óñëîâèþ

|2x− 2|+ |3y − 3| ≤ 30.

Íàéäèòå ïëîùàäü ïîëó÷èâøåéñÿ ôèãóðû.

Ñëåäóþùèå äâå çàäà÷è ðåøèòå ñ îáîñíîâàíèåì îòâåòà.

9. (15 áàëëîâ) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ êîòîðûõ óðàâíåíèå

3x2 − 4(3a− 2)x+ a2 + 2a = 0

èìååò êîðíè x1 è x2, óäîâëåòâîðÿþùèå óñëîâèþ x1 < a < x2.

10. (15 áàëëîâ) Ïðèâåäèòå ïðèìåð íåíóëåâîãî ìíîãî÷ëåíà ñ öåëûìè êîýôôèöè-

åíòàìè, îäíèì èç êîðíåé êîòîðîãî ÿâëÿåòñÿ ÷èñëî cos 18◦.


